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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension im

modernen Familienzimmer mit Dusche / WC

 abendlicher Stadtrundgang, Besuch auf dem
Reiterhof für Kinder (währendessen
Fahrradtour für Erwachsene), Busausflug ins
Nordseestädtchen Büsum, Kanutour auf den
Rhinauen, Tagesauflug nach Hamburg
(Zugtransfer inklusive)

 Handtücher und Bettwäsche werden
bereitgestellt (inklusive)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Binnenland&Waterkant
Von Glückstadt bis zur Nordseeküste

FAMILIEN MIT KINDERN AB 6 JAHREN

1. Tag: ANREISE NACH GLÜCKSTADT

2. Tag: HOCH ZU ROSS UND QUER DURCHS LAND

3. Tag: NORDSEE-STÄDTCHEN BÜSUM

4. Tag: HAMBURG-TAG

5. Tag: TAG ZUM GLÜCKLICHSEIN IN GLÜCKSTADT

6. Tag: ABSCHIED AUS GLÜCKSTADT

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/517

Sie lieben es im Urlaub viel zu sehen und zu unternehmen? An einigen Tagen in der Gruppe mit anderen
Familien und dann auch mal wieder auf eigene Faust? Dann gehören Sie zu den Familien, die sich bei uns in
Glückstadt pudelwohl fühlen. Denn unser Programm enthält viele Ausflüge und alle Transfers, ermöglicht Ihnen
aber auch, zwischendurch einmal selbst auf Entdeckertour zu gehen.

Bitte reisen Sie bis 18 Uhr an. Nach Bezug Ihrer modernen Familienzimmer mit Dusche / WC, servieren wir Ihnen
unser leckeres warmes Abendessen. Anschließend brechen wir gemeinsam zu einem romantischen
Stadtrundgang durch Glückstadt auf. Die Stadt zeigt in der Dämmerung spannende Facetten, die nur die
Einheimischen kennen. Ein echter Insider-Tipp.

Nach dem Frühstück bringen wir Kinderaugen zum Leuchten: mit dem Besuch auf dem Reiterhof. Hier können
die Kids sogar am Führstick reiten. Die Eltern radeln währendessen mit Fahrrädern über das platte Land und
genießen wunderschöne Aussichten auf die Elbe. Beim Abendessen gibt es dann sicherlich viel zu erzählen.

Der Tag startet heute gemütlich. Mit dem Bus fahren wir an die Nordsee nach Büsum zum Bummeln und an den
Strand. Ab 18 Uhr steht dann das Abendbüffet auf dem Tisch, oder wir werfen für Sie den Grill an (nach
Wetterlage, denn keiner mag im Regen grillen). Nach dem Abendbüffet in der Jugendherberge sollten Sie den
wunderschönen Sonnenuntergang an der Elbe nicht verpassen.

Mit einem Lunchpaket im Gepäck fahren wir mit dem Zug in die nahe Hansestadt Hamburg. Den Tag gestalten
Sie ganz nach eigenen Wünschen, z.B. mit einer Hafenrundfahrt oder Shopping-Tour. Wenn Sie möchten, geben
wir Ihnen natürlich gerne einige Ausflugstipps.

Davon dass Glückstadt glücklich macht, können Sie sich heute selbst überzeugen. Der Tag steht Ihnen
zur freien Verfügung: Ob Sie durch Glückstadt bummeln, ins Freibad gehen oder eine ausgedehnte
Radtour unternehmen wollen: Tipps und Anregungen geben wir gern.

Unser leckeres Frühstück und das Lunchpaket für die Rückreise lassen den Abschied von den anderen
Familien hoffentlich nicht allzu wehmütig werden. Also machen Sie es wie unsere Stammgäste,
kommen Sie einfach wieder!

Das Programm wird für Rollstuhlfahrer nicht empfohlen.
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